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Ha 2020/2021 yaebHblitrog

DaruynuHa Mosen PudosHa e ., _-
S- HB.M. = 31,6
Kon-po 3aHATHA B Hed, - 4
Kon-go aeTen - 10
Cr-Tb MCNoABI-To oBopyA0BaHWA - py6. 62302
1, OT wa 1 obyvawowero - pyb.: 24,33
Own.-9714, 1 rart - 373989 pyb. 18,65
Hawwcnenwea Ha OT - 5,64
2. 3aTpaTtel Ha Mar.3anacel Ha 1 peb. -pyb.
cT obop/36mec.=py6. 173061
3atpatel Ha 1 sanATWe cT oBOp B MEC/KON-BO 43COR B Mec/Hon-Bo eTel - p 43,27
3. O6uem HawnagHbix 3atpat 1 pebensa -9,60 pyb.
Pac4eT HaknanHelx 3aTpar

1|nporHos satpart Ha AYT

2 [NporHoa 3aTpar obWEX03ARCTEEHHOND HA3HaY, 9,60

TpOrHOa CyMMbl HEYHCABHHOR GMOPTHIALLNK HMYLL-B2

3 |obwexod-ro HasHay. -

4|Mpordoa @OT 0CHOBHOND NEpCoHana 24,33

5 |KoaddmunerT HarknadHox 3atpar S5=(1+2+3)/4 0,39

B|3aTpaTtel Ha OCHOBH NEpCoHan, 24,33

T|Wroro HaknagHme 3atpatel (B 4ac Ha 1 ped) 9,60

1. OT yGopwmka: 6,35 pyb.

101556 py6./40 vac/4 Hep* 1 vac=63,47/kon-ao aet, pyb. 6,35
2. 3atpatel Ha oM. Yonyrv: KommyH Kon-so ger, py6. 0,95

3/3- 2,65 pyb.
loaos. Notpedn - 178926 ket/u (dawkt 2016 1)

178926 ve1/u/220 pab.aH.p rogy=813,3 ket/y 6 gedsf12 yac.=67,77 ket/y (2aTpatel 8 Yac paboTel Ha BCe 303HWE)

67,77 ver/u / 4739,0k8.M%110,1 vB.Mm.=1,56 keT/4*5,69 pyh.=

Bopa- 6,31 py6.

1 ped*75 nie gexs Hopma)/12 yacos,/1000=0,00625 wyb.m* 30,38 py6.=0,19 pyb *kos-so ger=
2 paboTthmka (BocnuT, yBopuw)*20 n/12 vac/1000=0,003 uy6.m.* 30,38 py6.=0,09 py6

Ha muitee nosce 75 a/1000=0,075 wyB.m.* 30,38 py6.=2,27 pyb.

Bogooteeq, 0,00625 wyb.m.+0,003 kyBb.m.+0,075 nyb.m.=0,08425 wyB.m.* 24,44 py6=2,05 pyb.
Oronnenue - 0,52 py6. .-

72,916 Mian(no drauy 2016 r)/8 mecineprog oronnedna)= 9,11 Mkan B mec.

9,11 Mkan/4739,0*110,1 ke.m=1,270Mkan/30 an/24 4*1 u=0,0018 M'wan 8 uac*1780,02 pyb.=

3. MarepuancHble 3aTpaTe - 2,3 pyb.
- Kanuenapckue Toeaps! (440 Begesus goxyMentaynn) - 1,3 pyf, na oqHoro pehenka
Croumocrs — 6144 pyi.
Cpok noaesHoro HCNoAL30BaHua - § Mec.
Facxodel B Mecal; - 7688296

Jarparel Ha oanoro pebenka 33 0IHO 3aHATHE - 96/4[vacoe B mecau)=24/10(kon-so gereit)=12

- Mowmke cpegerea AnA yoopes noMelendds — 1,1 pyb. Ha ogHoro pebenia
CroumocTs - 5632
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Cpox noneanoro nenoakzosanng - 8 mec.
Pacxoawr B secay -704/8=88
JaTpaTei Ha OAHOrO pefeHKa 23 oAHD JAHATHE — 88/ 4{uacor B Mecn)=22 /10[kon-po perei)=1,1

Pacuet croMMocTH 04HOTO 3aHATHA Ha 1 YedoBeKa:
Pacuer uensl Ha OKA3AHME OIATHOMN YCAYTH

HammeHoBanue cratei saTpar Cympma [pyh.)

1 3aTparsl HA ONIATY TPYAA OCHOBHOTO NEPCOHANA 243,29

2 3aTpaTel MATEPHANLHLIX 3ANIACOR 432,65

3 Cymma HauMcaenHoi aMOpTHIALNK 060y L0BaHNIA, 2

HCOOABIYEMOTO NPH OKA3AHWH NVIATHOHR YCIYTH

1 Hainaansie saTpaTel, OTHOCHMBIE HA IIATHYH YCIYTY 9595

5 Hroroe saTpar 771,90

& Llena Ha 1 naaTHyw yeayTy 78,00

7 Llena B mecan na 1 pebenwa 312,00




